

ЗВІТ
ДЕПУТАТА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Г.А. МАРІНА ПРО ВИКОНАННЯ ДЕПУТАТСЬКИХ
ПОВНОВАЖЕНЬ В 2017 РОЦІ

Стаття 16 Закону України Про статус депутатів місцевих рад зобов'язує народних обранців періодично, але не рідше одного разу на рік, звітувати про свою роботу перед виборцями на виборчому окрузі.

В мій виборчий округ входять такі територіальні громади:

- Мигіївська сільська рада
- Софіївська сільська рада
- Лукашівська сільська рада
- Синюшино-Блідська сільська рада
- Тарасівська сільська рада
- Болеславницька сільська рада
- Лисогірська сільська рада

За результатами місцевих виборів мене обрано депутатом до Миколаївської обласної ради – вищого представницького органу області задля захисту інтересів виборців, виконання доручень у межах повноважень обласної ради, на вирішення питань соціально-економічного розвитку територіальної громади Первомайського району.

РОБОТА В ПЕРВОМАЙСЬКОМУ РАЙОНІ

Відповідно до розпорядження голови РДА від 06.07.2017 р. № 198 за моїм узгодженням був включений до складу робочої комісії з перевірки використання державних земель. Так було здійснено **16** перевірок, виявлено **12** порушень незаконних обробітків земельних ділянок, складені акти, матеріали направлені до головного управління Держгеокадастру.

Провів виїзні прийоми громадян у всіх населених пунктах моїх виборців. Зустрічався з керівниками освітніх, медичних закладів, керівниками культури, керівниками фермерських господарств, виявив потреби закладів освіти, медицини та недоліки в роботі вище зазначених закладів, надав практичну допомогу в їх роботі.

- Зокрема вирішив питання про надання земельних ділянок учасникам бойових дій АТО. Земельні ділянки отримали 130 осіб.
- Відповідно до депутатських запитів, клопотання керівників структурних підрозділів РДА, доручень виборців я спрямував кошти на покращення матеріально-технічної бази медичної галузі:
 1. Для потреб Центральної районної лікарні придбав кислородний концентрат для реанімаційного відділення, електровідсмоктувач для новонароджених дітей, діагностичний кардіограф для устанавлення серцевих захворювань.
 2. Були виконані роботи в ЦРЛ по відкриттю «Вікно життя» з відеоспостереженням, в необхідних випадках, при відкритті віконця, включається відеокамера, яка демонструє на телеекрані відмови рожениці від дитини.
 3. Для інфекційного відділення було придбано холодильник, пральна машина-автомат, 5 електробойлерів по 80 літрів.
 4. Провів ремонт кабінету довіри, придбав диван із шкірозамінника, лінолеум, електробойлер на 10 літрів, замінив електросвітільники – поточні 3 штуки, заміна двох вікон на металопластикові та штори горизонтальні, зроблений косметичний ремонт, покраска стін та потолків.
 5. Для зубопротезного кабінету замінив 2 вікна на металопластикові, одні двері та 2 електробойлера по 10 літрів для миття рук.
 6. Для діагностичного кабінету придбав електробойлер на 10 літрів.
 7. Для Лисогірської амбулаторії первинної медико-санітарної допомоги придбав 8 ліжок з матрацами, 6 тумбочок приліжкових, електробойлер на 50 літрів.
 8. Для Синюшино-Брідської амбулаторії первинної медико-санітарної допомоги замінив 9 вікон на металопластикові і в 2016 році замінив 8 вікон, всього 17 металопластикових вікон та придбав електробойлер на 50 літрів.

9. Для Софіївської амбулаторії первинної медико-санітарної допомоги замінив 10 вікон на металопластикові.
10. Для Мигіївської амбулаторії замінив 2 вікна на металопластикові, придбав електробойлер на 50 літрів, раніше були виготовлені та встановлені металічні двері для центрального входу та побудував піддашок над дверима при вході в амбулаторію з двору.

Для Лисогірської ЗОШ установили 2 дверей (одні – металеві та металопластикові). Надав благодійну та матеріальну допомогу на суму більше 4 тисяч гривень.

Всі ці роботи були виконані як за депутатські кошти так і особисті.

На зустрічі з виборцями в населених пунктах вирішував біля **180** питань. Більшість з них – земельні питання, спадкоємство, медичного обслуговування. Проводилась роз'яснювальна робота щодо надання адміністративних послуг, благоустрою, рух громадського транспорту, ремонт доріг тощо.

Приймав участь в роботі сесій районної ради, був присутній на **6** сесій районної ради. Також приймав участь в роботі постійних комісій при підготовці питань до роботи районної ради, відвідав всі сільські спілки ради, в спілкуванні виявляв над чим працює сільський голова, надавав відчутну підтримку, поради в спілкуванні та намітив потреби в об'єктах соціальної сфери.

Я дуже вдячний депутатам районної ради за підтримку і порозуміння це: Вусик В.Ю., Біднарик А.М., Король С.М., Ратковському О.В., Малюку А.М., Савченко І.М., Пташинському О.В., Ковальчук Л.В., Косташенко Л.А., голові районної державної адміністрації Вовк В.В., голові районної ради Вовк С.А., заступникові голови РДА Бондаренко С.В., які з повагою та розумінням відносились на мої прохання, пропозиції, сприяли в моїй депутатській роботі.

- Брав участь в загальнодержавних заходах, які відбувались на території району: Дню Незалежності, Дню Перемоги, Дня Конституції, роковини Бабиного Яру, тощо; інформував громадськість через газету «Прибузький Вісник». Так було надруковано в 2017 році 20 статей. Також моя робота висвітлювалась на веб-сайті РДА. Періодично висвітлював через місцевий телеканал «Олта» проведену роботу.

Піднімав актуальні питання громади Первомайського району, зокрема, щодо перспективи формування спроможних територіальних громад з урахуванням потужних та фінансово слабких сільських рад, брав участь в роботі районної робочої групи з питання формування зазначених громад в 2015 році (розпорядження голови РДА від 28.04.2015 року № 101- р «Про утворення районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад Миколаївської області» та в 2017 році теж входив до складу робочої групи із зазначених питань.

Через засідання Громадської ради при Первомайській райдержадміністрації піднімав надзвичайно важливі питання щодо життєдіяльності громади Первомайського району: про виконання програми соціально-економічного розвитку району та впровадження інвестиційних проектів на території Первомайського району, про відповідальність за невиконання Закону України про декомунізацію, про екологічну безпеку зони спостереження, про соціальний захист учасників бойових дій – мешканців Первомайського району, про хід виконання Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян, про хід виконання програми підтримки друкованих засобів масової інформації та забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2016 – 2017 роки, про ефективність та якість надання адміністративних послуг Центром надання адміністративних послуг райдержадміністрації та інші питання.

Через актив громади знайомив виборців із актуальними питаннями піднятими на сесіях районної та обласної рад.

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ РАДІ

Упродовж звітного періоду було проведено 8 пленарних засідань обласної ради, з них 5 позачергових. Загалом на сесіях обласної ради у 2017 році прийнято 188 рішень, які стосуються найбільш важливих сфер життєдіяльності Миколаївської області. Статистика прийнятих обласною радою рішень свідчить, що 25 із них стосуються управління спільною власністю територіальних громад Миколаївської області; 18 – галузі освіти; 12 – охорони здоров'я; 10 – сфери соціального захисту. Значна кількість прийнятих обласною радою рішень стосуються призначення та звільнення керівників комунальних підприємств та закладів області. Протягом звітного періоду на сесіях обласної ради прийнято 41 таке рішення. Крім того, мною та депутатами обласної ради було порушено низку надважливих питань, які

знайшли своє відображення у 7 депутатських запитах, прийнятих на пленарних засіданнях обласної ради.

Мною було спрямовано 3 депутатських запити, які стосувались внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7.06.2017 р. № 413; та зменшення нормативно-грошової оцінки земельних ділянок під господарчими дворами, машинно-тракторними дворами, тощо, всі вони відобразили позитивний результат. Внаслідок цього Учасникам АТО стали виділяти земельні ділянки позачергово без конкурсних умов та зменшені нормативні грошові оцінки земельних ділянок при оформленні договорів оренди на земельні ділянки під госп. дворами.

Також зроблений депутатський запит щодо включення до державної програми розчистки річки Південний Буг.

За активну участь в депутатській діяльності Миколаївської області та з нагоди Дня працівника Місцевого самоврядування мене нагородили відзнакою "Хрестом Святого Миколая".

На депутатських сесіях було вирішено ряд організаційних питань: затверджено Регламент роботи Миколаївської обласної ради сьомого скликання, Положення про помічника-консультанта та інші документи, які регулюють правові та організаційні засади депутатської діяльності.

Був обраний членом Президії обласної ради, членом Постійної комісії Миколаївської обласної ради з питань законності, депутатської діяльності, антикорупційної і регуляторної політики, зв'язків з органами місцевого самоврядування та засобами масової інформації. Взяв участь в 86 засіданнях комісії та вніс 10 пропозицій і доповнень, які переважно були враховані в роботі цієї комісії. Загалом в комісії було розглянуто 167 питань.

Спільними зусиллями членів депутатського корпусу обласної ради та органів виконавчої влади у 2017 році було прийнято 14 регіональних цільових програм. В тому числі Програма розвитку автомобільних доріг Миколаївської області на 2016 – 2018 роки. Спільними зусиллями членів Постійної комісії були виділені кошти на ремонти дороги загального користування Р-06 та загального користування регіональної дороги Т 15-04, які проходять через територію Первомайського району. Всього на ремонт доріг Миколаївської області використано 75 млн. грн.

Також прийнята обласна програма часткового відшкодування кредитів на реалізацію енергозберігаючих заходів у житловому фонді 2016 – 2020 роки, Програма розвитку освіти Миколаївської області 2016 – 2020 роки та інші програми. Звичайно було продовжено терміни дії 14 Програм соціально-важливого значення та внесені доповнення до 13 діючих програм області.

З метою забезпечення належного виконання та контролю делегованих повноважень виконавчої влади мною особисто був ініційований звіт керівників структурних підрозділів облдержадміністрації. Зокрема, було заслухано звіт про стан роботи в галузі охорони здоров'я, з питань моніторингу майна комунальної власності, управління підприємствами спільної власності територіальних громад та населених пунктів Миколаївщини. За кожним прийнятим рішенням стоїть колективна кропітка робота над підготовкою та проектом рішення. Як депутат я завжди мав свою власну позицію, відстоював інтереси громад, не допускав порушення законодавства України та дій, які дескредитують вчинки депутата обраного громадянами. Завжди активно відстоював створення робочих місць, своєчасної виплати заробітної плати та засуджував керівників підприємств, які платять заробітну плату в конвертах і приховують податки від держави.

МОЇ ПЛАНИ ТА ПРІОРИТЕТИ В ДЕПУТАТСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Вважаю пріоритетним напрямком роботи депутата заходи, спрямовані на наповнення бюджету області, розвиток інфраструктури населених пунктів Первомайського району та інших районів області, укладання договорів соціального партнерства підприємствами та територіальними громадами, впровадження реформ держави та діяльність спрямовану на соціально-правовий захист людини, як вищої соціальної цінності держави.

Планую і надалі відстоювати інтереси громади, постійно працювати на сесіях обласної та районної ради, відстоювати інтереси учасників АТО з питання виділення земельних ділянок, пільгового перевезення учасників бойових дій, вирішувати питання звернень громадян, захищати інтереси малозабезпечених виборців, постійно зустрічатися з виборцями свого округу. Співпрацювати із виконавчими органами влади та місцевого самоврядування, дотримуватися законодавства України та свого депутатського слова, дбати про інтереси Первомайського району.

Депутат Миколаївської

обласної ради VII скликання



Г.А. Марін